

## CORRIGENDUM

EDGAR KARST, *The Second 2500 Reciprocals and their Partial Sums of all Twin Primes  $(p, p + 2)$  between (102911, 102913) and (239387, 239389)*, Review 35, *Math. Comp.*, v. 26, 1972, p. 806.

In the final sentence of this review, read 3.2352 in place of 3.0352.

D. S.